Cvijet kakav nitko nigdje nije vidio
  U velikom kraljevstvu živio je kralj sa svojom kćerkom, princezom. Jednog dana pojavio se zli čarobnjak i oteo je princezu, odletjevši pomoću čarolije na svoju magičnu, čarobnu planinu. Kralj je odmah sazvao dvorske čarobnjake da ga savjetuju kako vratiti princezu. Rekoše mu da je zatvorena u pećini na magičnoj, čarobnoj planini, na kojoj je magična, čarobna livada. Na toj livadi raste magični, čarobni cvijet, cvijet kakav još nitko nikada nije vidio. Kada bi se netko uspio popeti na planinu i ubrati cvijet, tada bi bile slomljene sve čarolije zlog čarobnjaka. Ali, planinu čuvaju mnogi divovi i zmajevi, i nitko se nije usudio ni pokušati popeti se do cvijeta. Ipak, jedan je mladić bio dovoljno hrabar i javio se da pokuša. Kralj je odmah pozvao sve na dvoru koji bi mu mogli nekako pomoći. Kraljevski kovač i oružar napravio je najčvršći oklop i štit, i najoštriji mač. Čarobnjaci su bacili na mladića čarolije da bude mnogo jači i izdržljiviji. Zadnji se pojavio dvorska luda. On je mladiću dao malenu, šarenu kutijicu, sa crvenom mašnicom i sitnim izbušenim rupicama. Iako su se svi silno nasmijali ludi i njegovoj kutijici, mladić je kutijicu ipak stavio u džep, premda nitko nije mislio da bi ona ikako mogla pomoći.
  Tako je mladić krenuo i došao do planine. Napali su ga svi strašni divovi i zmajevi čarobne planine, ali on ih je sve pobijedio pomoću svog oklopa, oružja i čarobne snage. Ali, kada je dospio na vrh planine, na magičnu, čarobnu livadu, shvatio je gdje leži prava zapreka - sve je na livadi bilo tako čudno i magično, da mladić nikako nije mogao pogoditi što je od svih tih čudesa cvijet koji traži. I nitko mu nikada tu nije mogao pomoći, jer taj cvijet još nitko nikada nije vidio, i nitko nije znao kako on izgleda. A bio je tako čudan da nimalo nije sličio ni na jedan cvijet, i mladić je sada samo bespomoćno gledao. Tu mu nisu mogli pomoći ni oklop, ni mač, ni čarolije, pa ni blagoslov. Ne znajući više što bi drugo, izvadio je iz džepa onu šarenu kutijicu kojoj su se svi smijali. I gle, iz kutijice izleti malena pčela, zazuji, i poleti pravo na onaj čudan, najčudniji cvijet kakav još nitko nije vidio. A sada ga je vidio ovaj mladić, shvatio je da je to cvijet, i ubrao ga je. Sve zle čarolije su odjednom bile slomljene, zli čarobnjak je odletio daleko, pećina se otvorila, a princeza je napokon bila oslobođena.

M. Huzjak
Igra: Tko će prije dovesti pčele iste boje u teglu?
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Napravite pčelu od kinder jaja i cvijet od plastične boce
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Cvijet i pčele od otiska prsta 
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PROLJETNO KOLO
Proljeće je procvalo,
sunce s neba zasjalo,
Na livadi zelenoj,
igra kolo veselo.
Hop, hop, skočimo i zapjevajmo,
tra-la-la, la, la, la, la, la
Hop, hop skočimo i zapjevajmo,
tra-la-la, la, la, la, la, la
Zazujale pčelice,
zapjevale ptičice;
na livadi zelenoj,
igra kolo veselo.
Hop, hop, skočimo i zapjevajmo,
tra-la-la, la, la, la, la, la
Hop, hop skočimo i zapjevajmo,
tra-la-la, la, la, la, la, la
Vjetar njiše grančice
i zelene travčice,
a na male cvjetiće,
lete, lete pčelice.
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Napravite leptira od role toaletnog papira

1.
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Opuštanje , vježbe s djecom 

VISEĆA MREŽA

Zamisli da je vruć ljetni dan. Šećeš prekrasnim vrtom. Ispod stopala osjećaš mekanu travu. Okružuje te ugodan miris cvijeća. Gledaš leptiriće kako lete s cvijeta na cvijet. Postaješ miran i opušten. Ugledaš mali ribnjak. U njemu plivaju zlatne ribice. Kako mirno plivaju - mirno i tiho. Ti si također miran. Na vodenoj se površini prostiru cvjetovi lopoča. Na širokim zelenim listovima ljenčare žabice. Šećeš među visokim drvećem i između dva stabla opaziš viseću mrežu koja se ljulja amo-tamo. Odjednom osjetiš pospanost. Postaješ tako težak. Težak i miran. Mreža te nježno ljulja - amo-tamo, amo-tamo. Oko sebe čuješ kako ptice nježno pjevaju, a iznad sebe vidiš zelene, guste krošnje drveća. Lišće šušti na vjetru. Kroz grane prodire tanka sunčeva zraka. Tako ti je toplo. U ribnjaku krekeću žabe, iz trave se javljaju cvrčci. Polako se ljuljaš u mreži. Dišeš mirno i duboko. Sretan si i zadovoljan. 

KAD POSTANEŠ BALONČIĆ

Djeca legnu na neku podlogu i zatvore oči. 

Vodimo djecu:

Diši mirno i duboko, ti si balon koji vjetar nosi amo-tamo. Lagan si i ploviš uvis. Sve si laganiji. Vjetar se poigrava tobom kao da si perce. Naiđeš na mekani oblačić. Vjetar te nosi kroz njega i osjećaš njegovu paperjastu mekoću. Posvuda je tišina. Polako se počinješ spuštati prema zemlji. Ispod sebe ugledaš travnjak. Pošto si lagan poput pera, posve se meko prizemljiš na zelenu travu. Polako otvori oči, zijevni i protegni se.  

Vježba traje oko 10 min. 

(Putovanje u tišinu, Renata Srebot i Kristina Menih)

Igra: Otjeraj čudovište 

Svrha: pomagati simboličnom uništavanju strahova, pomoći djetetu da kanalizira agresiju u konstruktivne svrhe

Molimo dijete da zamisli da se na stolicu popelo čudovište koje svakako treba otjerati. Čudovište se jako boji glasne vike i buke. Djetetu se predlaže da otjera čudovište, a to će postići stvaranjem buke: vikom i lupanjem praznim plastičnim bocama po stolu. 

Igra: Lutka-medenjak

Svrha: razvijati pozitivnu predodžbu o sebi

Roditelj “oblikuje” od djetetova tijela lutku-medenjak. Dijete legne na prostirku, opusti se i pretvori u tijesto. Prvo trebate “mijesiti tijesto” - nježno masirati djetetovo tijelo. Zatim čarolijom dodajete u tijesto različite kvalitete i obilježja po djetetovoj želji: npr. Pamet, hrabrost, ljubav, prijateljstvo, dobrota... Nakon toga počinjete oblikovati “lutku”: oblikujete ruke, noge, tijelo, glavu. Sve to činite laganim pokretima glađenja i pritom izgovarate nešto poput: Kakve su prekrasne ruke ispale! A glava još ljepša! Kada je “lutka” gotova, oživite je uz riječi: Lutko, oživi! Zatim predložite djetetu da priđe ogledalu i pogleda kako je prekrasna lutka ispala. 

(Škrinjica s blagom za dječju dušu, Olga Huhlaev)

Pripremila s. M. Lana Pecotić
