KLANJANJE

9. siječnja 2024.

Priredila: s. M. Jasna Crnković

Nakana: za učvršćenje u zvanju i nova duhovna zvanja

· pjesma: Klanjam ti se smjerno

· kratki osobni poklon u tišini
· Dopusti mi, Isuse, da te hvalim i ljubim u Ocu!

Isuse! O slatki odsjeve Očeve ljepote, kako si sjajan!

Isuse! O slasti Očeva, kako si slatka!

Isuse, Isuse, vječna ljubavi Očeva, ja te ljubim u Ocu!

Isuse, Sine nebeskog Oca, ja te pozdravljam u Ocu!

Isuse! Riječi Očeva, ja vjerujem u tebe!

Isuse! Moći Očeva, ja se ufam u tebe!

Isuse! Odsjeve ljepote Očeve, ja te hvalim u Ocu!

Isuse, rajska slatkosti i Ljepoto Očeva, daj mi da te slavim.

Isuse, jedina Ljubavi moja, daj mi milost da te vijekom ljubim.

Isuse, jedina nado mladosti moje, vodi me k Ocu svome i mome.

Isuse, jedina svrho života moga, sjedini me sa sobom u Ocu.

Isuse, Kralju srca i duše moje, kraljuj u meni.

Isuse, Spasitelju moj, spasi me i povedi me k Ocu!

Isuse, Učitelju moj, uči me vršiti volju Očevu,

Isuse, Mudrosti Očeva, prosvijetli me. 

Isuse, Milosrđe Očevo, smiluj mi se!

Isuse, raspeta ljubavi moja, sjedini me sa sobom.

Isuse, nebeski Zaručniče moj, ne odijeli se od mene.


(Bl Marija Propetog)

· molitva u tišini

· Pjesma: Hvalit ću Gospodina

· Iz svetog evanđelja po Marku (Mk 1,21-28)
U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Ta učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.

A u njihovoj se sinagogi upravo nalazio čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: «Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!»

Isus mu zaprijeti: «Umukni i iziđi iz njega!» Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega.

Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: «Što li je ovo? Nove li i snažne nauke! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.»

I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj.

· Isus je počeo naviještati kraljevstvo Božje: «Obratite se i vjerujte evanđelju!» I već tada, na početku svog javnog života, biva prepoznat. Ali od koga? Od ljudi koji su ga slušali? Od svojih učenika?… Nitko od njih nije imao jasnu predstavu tko je Isus. To im je morao reći onaj koji s Isusom nema nikakve veze – «nečisti duh». On ga je nazvao Svecem Božjim, priznao ga Božjim Sinom. 
Tko zna koliko puta je nečisti duh prisustvovao navještaju Božje riječi i nikad se do tada nije uznemirio, a stanje opsjednutoga nije se mijenjalo. Uznemirio se pred njegovom božanskom čistoćom i snagom, jer pred Isusom nečistoća ne može opstati. 
Zli neće propustiti da prigodom prvog ozbiljnijeg susreta s Riječju čovjeku sugerira rješenje iz novonastale napetosti: što ti imaš sa mnom, Isuse Nazarećanine (usp. 1,23)? U većoj ili u manjoj mjeri, otpor Isusovoj riječi nalazi se u svakom čovjeku. Otpor pruža njegov vlastiti duh koji najradije želi ostati zatvoren u sebe, u svojoj komociji. Ono je istinska sila koja zarobljava i to unutar čovjeka, a očituje se kao ljudska pamet (8,33), egoizam i gospodarenje  (10,42), imetak  (10,22-25) i drugo. Ova unutarnja sila izmiče čovjeku i nadilazi njegovu volju, koncentrira se, prelijeva i sve više steže.
Za prihvaćanje Isusovog poziva potrebna je minimalna sloboda. No, ona izaziva i patnju jer svaki izbor povlači određene teškoće. Nevoljkost prihvatiti odgovornost za pojedini izbor leži u potrebi izbjeći patnju kao posljedicu tog izbora. Iako govore kako bi željeli biti slobodni, ljudi se zapravo vrlo često odriču svoje slobode – radije prihvaćaju patnju biti žrtvom nekoga ili nečega negoli patnju oslobađanja i prihvaćanja odgovornosti za iskorak odlukom za neku novu mogućnost koja im je na raspolaganju.
Ovdje se postavlja pitanje: kakva je duhovnost onog vjernika koji, umjesto suočavanja s problemom i prihvaćanja patnje, odluke za slobodu kako bi krenuo za Isusovom istinom koja je u Njegovoj riječi, on počinje sve više moliti i izgleda sve duhovniji, ali nije napravio korak prema suočavanju s problemom, sa slobodom ili istinom, ne prihvaća patnju tog suočavanja i rješavanja problema? Neće li on duhovno stagnirati, pa čak krenuti i prema psihičkom poremećaju?
Isusova riječ oslobađa čovjeka od njemu nevidljivih kočnica i osposobljava ga za hod za Učiteljem. Oni odlučni koji odluče prestati slušati glas svog nutarnjeg zloduha i ostave dobro utabane staze sivila i nezadovoljstva, doživljavaju čudo! Čuđenje Isusovih slušatelja (1,22.27) najprikladnija je reakcija na ono što su čuli i vidjeli, na novi život kojega riječ Božja daje. Svaka crta Evanđelja nosi dah novine jer Bog je Bog živi, uvijek Novi! Nedostatak novine znak je duhovne deformacije. Prava duhovnost uvijek je kontakt s Novim, jer On je onaj koji je uvijek Drugačiji. On je uvijek Novi u našem životu i od našeg mrtvog, u ropstvo potopljenog, čini život živim – On je život našeg života, treba to postajati iz dana u dan sve više!
(usp. dr. sc. vlč. Ivica Čatić u https://sveto-pismo.net/2017/04/29/6-ozdravljenje-opsjednutoga-u-sinagogi-mk-121-28/)
Sada otvorimo svoje srce ponovno živom Bogu i predajmo mu se iznova s pouzdanjem kao na početku svoga redovničkog života. Ne dopustimo da Isus prolazi našim životom, a da ga ne prepoznamo! Prihvatimo patnju koja oslobađa i dopustimo mu da čini novo po nama.
· razmatranje

· pjesma: Oče mi ti se klanjamo

· zaključna molitva:

Vječni moj Bože, evo me prostrtu pred tvojim neizmjernim veličanstvom, ponizno ti se klanjam. Prikazujem ti svoje misli, riječi i djela, sve kanim činiti za ljubav tvoju, za slavu tvoju, ispuniti božansku volju tvoju, biti prosvijetljena u otajstvima naše svete vjere, osigurati svoje spasenje i ufati se u tvoje milosrđe, zadovoljiti tvoju božansku pravednost radi tolikih svojih teških grijeha, olakšati svetim dušama u čistilištu, izmoliti milost pravoga obraćenja svim grešnicima. Riječju, namjeravam djelovati sjedinjena s onim prečistim namjerama koje su za života imali Isus i Marija i sveci koji su na nebu i pravednici na zemlji i htjela bih potpisati svojom krvlju ovu moju namjeru i ponoviti je toliko puta u svakom času koliko ima časova u vječnosti.

Primi, dragi moj Bože, ovo moje prikazanje i srce i daj mi svoj sveti blagoslov moćnom milošću da ne učinim grijeh kroza sav svoj život, osobito u ovom danu u kojem želim i namjeravam primiti sva oproštenja koja se mogu dobiti i prisustvovati svim svetim misama koje će se izreći danas po cijelom svijetu, namjenjujući ih olakšanju svetih duša u čistilištu, neka sve budu oslobođene onih muka. Tako neka bude.


(Bl Marija Propetog)
· Divnoj dakle

· Blagoslovljen budi Bog

· Ne ostavi nas nigdar

