*uvodna napomena: klanjanje se može prilagoditi ovisno o tome koliko koja zajendica vremenski ima klanjanje
9. listopada 2023.
Priredila s. M. Zrinka Vuković
Nakana: Molimo zajedno za nova duhovna zvanja, molimo za autentičnost vlastitog svjedočenja ljubavi prema Bogu i čovjeku

Oče, mi ti se klanjamo… 
Sine,
Duše ….
Hvala ti Oče što si u svojoj slobodi izabrao voljeti nas, iskazivati nam milosrđe. Ne sažaljevati nas, nego nas podizati iz naše ljudske krhkosti i tako nam pružati šansu za nov život u Tebi. Hvala Ti Oče na daru tvoga Sina, Isusa Krista koji je otisak slave i bića tvojega. Hvala Ti jer u Njemu prepoznajemo tvoju naklonost, dobronamjernost, blizinu. Duše Sveti, koji izlaziš od Oca i Sina, hvala Ti na svakom nadahnuću, na svakom poticaju i ohrabrenju, upozorenju. Hvala Ti što si živi plamen ljubavi u mome srcu.  Gospodine, Trojedini Bože, koji proničeš i iskušavaš i moje srce, želim ti sada zahvaliti za svaki tren u kojem sam primila milosrđe, od Tebe, od sestara, od obitelji i prijatelja, od prolaznika…. I sada ovaj tren, prigibaš se nad mojom bijedom dok imam milost gledati u Tebe, Tebe koji gledaš sada u mene. Primi moje ponizno klanjanje prisutni Bože, Bože koji se brineš za mene i sve moje. Skupljeni pred tobom zahvaljujemo ti na tvojoj blizini, na hrani koju nam daješ, na euharistijskom kruhu i riječi Tvojoj koja izlazi iz usta tvojih. Primi ovaj naš poklon kao čin ljubavi. Biti s Tobom, to je sve što sada želimo. Gledati u tebe i primati tvoje svjetlo, tvoju ljubav. Vrijeme s tobom provedeno, najveća je nagrada. Biti tu.

Gledaj on te gleda… gledaj on te gleda, gledaj on te gleda, gledaj ga. Uza nj ostani, govori mu moli Ga, budi ponizan i pričaj s Njim, uza Nj ostani, govori Mu, moli Ga, budi ponizan i pričaj s Njim. Gledaj…
Iz svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinim?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: »Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio: To čini i živjet ćeš.«
Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče:
»Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojnike koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'«
»Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu što je upao među razbojnike?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!«
Gledaj on te gleda… gledaj on te gleda, gledaj on te gleda, gledaj ga. Uza nj ostani, govori mu moli Ga, budi ponizan i pričaj s Njim, uza Nj ostani, govori Mu, moli Ga, budi ponizan i pričaj s Njim. Gledaj…
Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio: To čini i živjet ćeš.«, Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!«… te riječi još odjekuju našim bićem. Iako smo ih čuli nebrojeno puta, ponovno nas pozivaju na život u Kristu. Možda smo zalutali u svojim obavezama, i više ne vidimo put ljubavi. Možda nam je srce otežalo pod pritiskom i ranjeno pa nemamo snage da se prignemo i ljubimo bližnjega… Možda više ni ne primjećujem Boga koji se prigiba nad našom bijedom… Za svaku nevjernost na putu ljubavi, molim te Gospodine oprosti mi. Svaku ravnodušnost, svaki bijeg i zatvorenost u svoj svijet, svako odustajanje od bližnjega za koga vidim da je u potrebi… Nemoj, Gospodine, u onaj dan, vagati moju dušu po mojim padovima, već po svom milosrđu. Stoga Te molim sada, pred Tvojim licem, otvori mi srce… omekšaj mi srce da Te ponovno može voljeti, Tebe i bližnjega kako piše naša Majka na dan svog četrdesetog rođendana: “Danas, o Bože htio si da ugledam svjetlo i sve ono pokazuje ljepotu stvorenja, djela Tvojih ruku. Stvorio si me za sebe i ne znam koju nakanu si imao sa mnom, samo znam da si me stvorio da Te slavim, ljubim i služim”.

Božja ljubav, Tvoja snaga, više Tebe u životu mom,
Božja ljubav, Tvoja snaga, Više Tebe u životu mom!
I slavim Tebe ja svim srcem svojim,
I slavim Tebe ja svom snagom svojom.
I slavim Tebe ja svom dušom svojom,
Jer Ti si moj Kralj! (2x)
U velikoj noći duha, gdje nije osjećala Božju prisutnost niti vidjela plodove svoga rada, gdje je osjećala zabrinutost za sestre i budućnost Družbe, a sama ostala nepokretna, Majka Utemeljiteljica pronalazi snage za zahvaljivanje i sjećanje na Božja dobročinstva u njoj bude ponovni žar predanja:  “O Gospodine i Gospodaru moj, gdje je sada to prijašnje stanje duhovne utjehe, sigurno se je ugasio po mojoj krivnji plamen ljubavi i svjetla i sakrilo se sunce milosti i topline i nastao mrak, noć, tama, led je pao na sva osjetila, kad se sakrilo sunce milosti, duša već ne vidi ništa, već samo bol i strava je uništava, sve crno i žalosno oko nje, strah smrtni je u tom mraku hvata, bez nade i utjehe. Tijelo kao propeto, u boli ne može da se pokrene, dušu hvata strah, duši se prikazuje samo rasulo svega. Vapijem: O gdje si, Bože moj, zašto si me zapustio? Jest zaslužujem da si me zapustio jer sam Ti bila nevjerna. O oprosti i smiluj mi se, po velikom milosrđu svome. Nemoj me odbaciti navijeke. Povrati mi milost svoju da Te vijekom uzmognem hvaliti i slaviti. Tvoja sam, iako napola mrtva. Tebi, Isuse, živim, Tebi umirem. Tvoja sam Isuse uvijeke”.

1. Napustiti nas može i prijatelj i brat,

al' Ti ćeš Kriste, Bože uvijek nas k sebi zvat! 

U Tvome srcu ima mjesta za ljude sve 
jer došao si svima svi da te zavole! (2x) 2. 

2. I kad smo tužni, sami i ne znamo svoj put, 

u magli i u tami, Tvoj glas je dobro čut! 

3. Ti uvijek budi s nama i tješi našu bol, 

da svi mi grešni ljudi stignemo za Tvoj stol!

Gospodine, molimo te da obnoviš u nama žar ljubavi prema tebi. Molimo te da obnoviš u nama onu sućutnu ljubav prema čovjeku – bližnjemu zbog koje je osnovana i naša Družba kako nam Majka kaže u Pouci: Neka Vas ljubav koju Vam je On ulio u srce vodi i privede Vašoj svrsi. Moći ćete ići širom svijeta činiti djela ljubavi i milosrđa.
 Budite milosrdne. Milosrđe, to neka bude Vaše obilježje. Milosrđe činite gdjegod se krenete, svo vrijeme što Vam ostane iza Vaših dužnosti za posvećenje, činite milosrdna djela.
 

Izlij Duha svoga, obnovi nas sve! 2x
2. Izlij svoju ljubav... 
3. Izlij svoju milost... 
4. Izlij svoju radost... 
5. Izlij svoju vatru... 
Hvala ti Gospodine na vremenu provedenom s Tobom, hvala na tvojim nadahnućima i poticajima. Molim Te da me vode kroz ovaj dan, kroz idući dan, cijeli tjedan i da polako preobražavaš moje biće, obnavljaš ga na svoju sliku. Želim primati Tvoje milosrđe, biti ti zahvalna i iz te zahvalnosti djelovati. Molim te, Gospodine, pohodi svoju službenicu i daruj joj snagu izvršavati ono za što si je pozvao. To te molimo po Isusu Kristu,  Sinu tvome, koji s Tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u sve vijeke vjekova. Amen. 

Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto Ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno Ime Isusovo!
Blagoslovljeno presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen
BOŽANSKOG SRCA

1. Božanskog srca slušam sveti glas
iz hrama kako zove sve nas!
Gle srca ovog znak krvavi:
tu stanak ljubavi.
Slava, Kriste, Srcu svetom Tvom,
vjera kliče Ti u srcu mom:
Isuse mili, pohodi me, u raj svoj vodi me! (2x)
2. Iz Srca Krv Vam donije spas,
o čujte, čujte moj silni glas.
U njemu nek Vam svet bude stan
dok dođe smrtni san.
3. Izlit ću na te za poklon tvoj
milosti rosu, milosti raj
gdje naći tek ćeš Ti željen' mir
i vječne sreće vir.
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