KLANJANJE

9. siječnja 2025.

· pjesma: Oče, mi ti se klanjamo

· Premilostivi Gospodine i preljubazni Otkupitelju duše moje! Čvrsto vjerujem da se ti nalaziš u presvetoj hostiji, pravi Bog i pravi čovjek, zajedno s Ocem i Duhom Svetim. Klanjam ti se častima najistinitijim svoga srca i sjedinjujem ti svoj poklon s onima koje su ti prikazali svi blaženi na nebu i svi blaženi na zemlji. Zahvaljujem ti na neizmjernoj ljubavi, što si se radi mene uputio, muku podnio i umro za moje spasenje – i sebe istoga ostavio u božanstvenom Sakramentu za moje piće i okrepljenje do skončanja vjekova.
Molim te, moj predobri Isuse, da mi dopustiš živu vjeru, čvrsto ufanje, goruću ljubav, pregorko skrušenje i veliki dar posvuda u dobru proslijediti. Dostoj se prisjetiti me na ovo moje pohođenje na času moje smrti, braniti me i utješiti me svojim presvetim licem u onoj strašnoj pogibelji propasti. Amen.


(Bl. Marija Propetog)

· kratki osobni poklon u tišini

· 1Iv 4,11-18
Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge. Boga nitko nikada ne vidje. Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena.

Po ovom znamo da ostajemo u njemu i on u nama: od Duha nam je svoga dao. I mi smo vidjeli i svjedočimo da je Otac poslao Sina kao Spasitelja svijeta. Tko ispovijeda da je Isus Sin Božji, Bog ostaje u njemu, i on u Bogu. I mi smo upoznali ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovali joj.

Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu. U ovom je savršenstvo naše uzajamne ljubavi: imamo pouzdanje na Sudnji dan jer kakav je on, takvi smo i mi u ovom svijetu. Straha u ljubavi nema, nego savršena ljubav izgoni strah; jer strah je muka i tko se boji, nije savršen u ljubavi.
· Božanska ljubav neka prodire i stalno obuzima dušu i srce redovnice da bi bila sposobna za toplinu prave ljubavi. Redovnica treba biti  osušena na suncu ljubavi, očišćena od svake patvorenosti i odsječena od tog svijeta. A kada je svjetovni sok svjetski osušen na vatri Božje ljubavi, u duši više neće proklijati klica pokvarenosti. Takva čista duša sposobna je nositi ljubav Božju u sebi i toplina te njezine ljubavi svakoga grije i rasvjetljava. Inače kao što neosušeno i neočišćeno drvo ne može gorjeti te se već na dodir vatre počne dimiti i sve oko sebe zacrni i uzrokuje suze, tako je i duša koja je puna sebeljublja, nečista i patvorena. I ona se onda na dodir vatre, kad iskušenje ljubavi dirne u njezino sebeljublje, počne dimiti tako da sve oko sebe obavija tamom. Takva osoba u samostanu može sve smesti i pokvariti onu blaženu toplinu koju se do tada uživalo. Ona svojim dimom čini da svatko suznih očiju bježi od njene prisutnosti, poradi čega mlade duše mogu čak izgubiti volju za redovničkim životom. Zato neka svaka sebe dobro iskuša, je li sposobna za tu božansku ljubav ili, kad je već tu, neka se osuši na suncu Ljubavi, neka očisti svoje srce od sebeljublja i svakog drugog nezdravog stava. 

(Bl. Marija Propetog, Pouka od 15. siječnja 1928.))

· Razmatranje – grijati se i sušiti na Ljubavi Božjoj
· Psalam 89, 2-3.16-19

Ant.  Gospodine, pomozi nam da te više ljubimo!


Gospodine, pomozi nam da se više ljubimo!

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka,

od pokoljenja do pokoljenja

usta će moja obznanjivati tvoju vjernost.

Ti reče: »Zavijeke je sazdana ljubav moja!«

U nebu utemelji vjernost svoju.

Blago narodu vičnu svetom klicanju,

on hodi u sjaju lica tvojega, Gospodine,

u tvom se imenu raduje svagda

i tvojom se pravdom ponosi.

Jer ti si ures moći njegove,

po tvojoj milosti raste snaga naša.

Jer Gospodin je štit naš,

Svetac Izraelov kralj je naš.

· zaključna molitva:

Gospodine Isuse, zahvaljujemo ti za riječi koje su nam pomogle bolje razumjeti ljubav Očevu. Neka tvoj Duh ljubavi ogrije naša srca da u djela možemo provoditi ono što nam je tvoja Riječ objavila. Daj da tvoju riječ živimo i vršimo, kao Marija, tvoja majka. To te molimo, tebe koji živiš i kraljuješ s Ocem i Duhom Svetim u vijeke vjekova. Amen.

· Blagoslovljen budi Bog
